

## **Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Την 6η Ιανουαρίου ε.ε. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, προεξήρχε της πανηγυρικής θείας Λειτουργίας και της Ακολουθίας του Μ.Αγιασμού στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας, συλλειτουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Λεοντοπόλεως κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας, παρουσία του Εξοχ.Πρέσβευς της Ελλάδος στην Αίγυπτο κ.Χριστόδουλου Λάζαρη, εκπροσώπων της Ελληνικής Κοινότητας, ελληνικών συλλόγων και φορέων της Μεγάλης Πόλεως και πλήθους φιλοθέων Χριστιανών.

Προ του πέρατος της Ευχαριστιακής Συνάξεως ο Μακαριώτατος προεχείρισε σε Αρχιμανδρίτη τον εκ Τανζανίας ορμώμενο π.Ζαχαρία Ενώχ, προς τον οποίο επεδάψιλευσε αφειδωλεύτως Πατριαρχικές ευχές και ευλογίες υπέρ της αγλαοκάρπου συνεχίσεως της διακονίας του. Σημειωτέον ότι ο Πανσο.Αρχιμ. Ζαχαρίας Ενώχ είναι ο πρώτος εκ των αποφοίτων της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας «Άγιος Αθανάσιος» ο οποίος λαμβάνει υπό της ΑΘΜ το οφίκιο του Αρχιμανδρίτου.

Αμέσως μετά ο Μακ.Πατριάρχης υπεδέχθη επισήμως στην Πατριαρχική Έδρα πολυμελή ομάδα υψηλόβαθμων στελεχών της τοπικής Κυβερνήσεως, της κρατικής Ασφαλείας και άλλους αξιωματούχους της χώρας. Ο Μακαριώτατος τους ζήτησε να μεταφέρουν τις εγκάρδιες ευχές του προς την πολιτική και στρατιωτική ηγεσία της χώρας για πολιτική αρμονία και κοινωνική σύμπνοια, ενώ παράλληλα τους απηύθυνε θερμές ευχαριστίες για την παρεχόμενη υψηλή ασφάλεια προς την Έδρα και τα Πατριαρχικά καθιδρύματα.

Το μεσημέρι η Α.Θ.Μ. προεξήρχε της τελετής του Αγιασμού των Υδάτων στον Ελληνικό Ναυτικό Όμιλο Αλεξανδρείας, παράδοση που ο Μακαριώτατος εγκαινίασε και με ευλάβεια τηρεί από το πρώτο έτος της πατριαρχίας του. Μαθητές των ελληνικών εκπαιδευτηρίων της πόλεως βούτηξαν στα παγωμένα νερά του ανατολικού λιμένα της Αλεξάνδρειας για να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό. Προς αυτά ο Μακαριώτατος προσέφερε την ευλογία Του, ως και πολύτιμα αναμνηστικά δώρα. Εν συνεχεία ο Αξιοτ. Πρόεδρος του Ναυτικού Ομίλου κ.Εδμόνδος Κασιμάτης παρέθεσε επίσημο γεύμα προς τιμήν του Πατριάρχου και όλης της παροικίας.